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Побутовий універсальний
мийний засіб «Лимон»

Рідкий універсальний мийний засіб для прибирання різних поверхонь із приємним ароматом 
лимона. Ефективно видаляє забруднення із підлоги та стін, не залишає розводів та не потребує 
змивання. Ідеально підходить для прибирання паркету, ламінату, кахлю та лінолеуму.

Рівень pH 9,5 ± 0,2

Застосування 50-100 мл засобу розчинити у 5 л води. Змоченими у розчині щіткою 
або губкою очистити поверхню від забруднень.
Не потребує змивання чистою водою.

Склад вода очищена, АПАР<5%, НПАР<5%, тринатрієва сіль нітрилтриоцто-
вої кислоти <5%, віддушка, консервант, барвник.

Термін придатності 36 місяців

Об’єм 1 л, 5 л
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Засіб для миття
посуду «Лимон»

Засіб для миття посуду з ароматом лимону  добре видаляє жирові та білкові забруднення, миє 
у холодній воді. Не залишає розводів та плям. Завдяки великому піноутворенню засіб викори-
стовується економно, відмиває залишки їжі та жиру з першого разу.

Рівень pH 8,4 ± 0,2

Застосування нанесіть невелику кількість засобу для миття посуду на вологу губку 
та спіньте, щоб вимити брудний посуд. Ретельно змийте водою. Для 
економного використання води додайте трохи засобу для посуду в 
ємність з водою та спіньте. Вимитий посуд добре прополощіть в чистій 
воді. При надзвичайно сильних забрудненнях лишіть засіб на забруд-
неній поверхні протягом 10-15 хвилин, потім ретельно змийте водою.

Склад вода очищена,  АПАР  5-15%, НПАР<5%, сіль харчова, комплексоутво-
рювач, консервант, віддушка, барвник.

Термін придатності 36 місяців

Об’єм 500 мл, 5 л
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Засіб для миття
скляних поверхонь

Професійний засіб для миття скла, який ефективно видаляє пил, бруд, сліди від пальців із дзеркаль-
них, скляних, хромованих, нікелевих і глянцевих поверхонь, не залишаючи розводи та надаючи 
блиск. Ідеально підходить для поверхонь побутових приладів та стільниць, які покриті емаллю,
акрилом, пластиком чи ПВХ-плівкою.

Рівень pH 10,0 ± 0,2

Застосування нанести на поверхню за допомогою розпилювача з відстані 15-20 
см, залишити на нетривалий час. Протерти сухою чистою серветкою 
або паперовим рушником. За необхідності повторити процедуру. 
Не рекомендуємо використовувати ганчірки з грубою текстурою 
для глянцевих, лакованих та чутливих до механічного та хімічного 
впливу поверхонь, адже вони можуть залишати на чутливій поверхні 
дрібні сліди шліфування, внаслідок чого поверхня поступово втра-
чає глянець і стає тьмяною.

Склад вода очищена, АПАР<5%, нашатирний спирт, парфум, комплексоут-
ворювач, консервант, барвник.

Термін придатності 36 місяців

Об’єм 500 мл, 5 л
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Рідке мило «Яблуко»

Рідке мило для рук дбайливо очищає шкіру від різних забруднень, насичує поживними компо-
нентами, запобігає сухості і лущенню. Має приємний аромат зеленого яблука.

Рівень pH 6,5 ± 0,2

Застосування нанести невелику кількість засобу на вологу шкіру рук, спінити та 
ретельно змити водою. За необхідністю, процедуру повторити.

Склад вода очищена, лауретсульфат натрію, хлорид натрію, кокамід 
ДЕА, динатрій ЕДТА, метилхлороізотіазолінон, метилізотіа-
золінон, віддушка, барвник. Ingridients (INCI): Aqua, Sodium 
Laureth Sulfate, Sodium Chloride, Cocamide DEA, disodium EDTA, 
Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, Colouring agent.

Термін придатності 24 місяці

Об’єм 500 мл, 5 л
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Суперкріт
засіб для прочищення труб 

Засіб призначений для прочищення сифонів та каналізаційних систем. Підходить як для мета-
левих, так і пластикових труб. Усуває неприємні запахи. Швидко розчиняє тверді та органічні 
забруднення: кухонні відходи, жир, волосся, папір та мило з труб та сифонів. Завдяки активній 
формулі очищувача каналізації максимально ефективно видаляє всі забруднення.

Рівень pH 12,4 ± 0,2

Застосування вилийте 200-250 мл засобу в отвір на 3-4 години (у разі сильного 
затору залиште на ніч), а потім ретельно промийте гарячою водою. 
При потребі можна повторити процедуру та скористатися вантузом.

Склад вода очищена, гідрооксид натрію 5-15%, АПАР<5%.

Термін придатності 36 місяців

Об’єм 940 мл, 5 л
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Гель для миття унітазів
«Евкаліпт»

Ефективна гелева формула призначена для поверхонь, стійких до впливу кислот. Підходить для 
миття: унітазів, раковин, фаянсових виробів і кахлю, окрім хрому, мармуру, фарбованих та акрилових 
покриттів. Швидко видаляє вапняний наліт, сольові відкладення, іржу, сечовий та водяний камінь та 
інші стійкі та навіть застарілі забруднення. Не містить ортофосфорної кислоти та фосфатів.

Рівень pH 2,4 ± 0,2

Застосування натиснувши на мітки, відкрутіть ковпачок, підніміть сидіння унітаза, 
нанесіть засіб під обідок унітаза по колу, рівномірно розподіліть за 
допомогою йоршика по всій поверхні та залиште на 10-15 хвилин, 
щільно закрутіть ковпачок, після чого змийте водою. Для видалення 
забруднень у нижній частині унітаза налийте засіб у воду та залиште 
на 60 хвилин, змийте. Використовуйте регулярно для підтримки 
чистоти та свіжості в туалеті. 

Склад вода очищена,  суміш кислот, НПАР < 5%, хлорид натрію, віддушка, 
барвник.

Термін придатності 36 місяців

Об’єм 750 мл, 5 л
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Засіб для миття сантехніки

Засіб призначений для поверхонь, стійких до впливу кислот. Підходить для миття сантехніки, душо-
вих кабін, ванн, раковин, фаянсових виробів і кахлю. Ефективно видаляє вапняний наліт, сольові від-
кладення, іржу, водяний камінь та інші стійкі та навіть застарілі забруднення. Також для видалення 
вапняного нальоту із насадок для душу та кранів. Засіб не містить ортофосфорної кислоти, фосфатів 
та абразивів.

Рівень pH 2,4 ± 0,2

Застосування рівномірно нанесіть засіб на забруднену поверхню ванни чи ра-
ковини, плитки тощо, залиште на 2-10 хв (в залежності від ступеню 
забруднення). Після цього добре промити водою. При сильних 
забрудненнях потерти губкою або щіткою і промити водою. 

Склад вода очищена, органічні кислоти  5-15%, НПАР<5%, хлорид натрію, 
барвник.

Термін придатності 36 місяців

Об’єм 500 мл, 5 л
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Білизна
(натрій гіпохлорит 7%)

Засіб видаляє плями з білих лляних і бавовняних тканинних виробів, справляється з забруднення-
ми, що важко усуваються, на емальованому, фарфоровому, фаянсовому посуді. Продукт також підхо-
дить для чищення та дезінфекції кахлю, раковин, унітазів, ванн. Використовуйте продукт для ней-
тралізації неприємних ароматів незалежно від джерела походження, а також боротьби з мікробами.

Рівень pH 9,0 ± 0,2

Застосування відбілювання бавовняних та лляних тканин: 100 мл (1/2 стакана) на 
10 л води, тривалість обробки 60 хв. Миття посуду: 100 мл (1/2 стака-
на) на 2 л води, тривалість обробки 15-20 хв. Усунення забруднень, 
що важко видаляються: 100 мл (1/2 стакана) на 2 л води, тривалість 
обробки 60 хв. Миття кахлю, пластику, унітазів: поверхню обробити 
розчином за допомогою ганчірки або губки. 

Склад вода підготовлена, від 5 до 15% гіпохлориту натрію, НПАР <5%.

Термін придатності 36 місяців

Об’єм 940 мл, 5 л
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Засіб для прання
Універсальний

Засіб призначений для прання всіх видів тканин в автоматичних пральних машинах та при ручно-
му пранні (в т.ч. методом замочування). Ефективний навіть у холодній воді. Екологічний – не містить 
фосфатів та фосфонатів. Усуває неприємні запахи. Гіпоалергенний – в засобі виключений або значно 
мінімізований вміст потенційно алергенних речовин, таких як ароматизатори, агресивні хімічні спо-
луки та деякі консерванти. Близна після сушки не має різких запахів.

Рівень pH 9,2 ± 0,2

Застосування завантажити засіб до пральної машини у відповідності до інструкції 
та рекомендацій виробника пральної машини. 

Склад вода очищена, АПАР<5%, НПАР<5%, хлорид натрію, мило,
Na-ЕДТА<5%, полікарбоксилат<5%, віддушка, консервант, барвник.

Термін придатності 36 місяців

Об’єм 1,5 л, 4 л, 5 л
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